



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
02-05 ноября 2018 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Жителям России предлагают в игровой форме изучить нганасанский язык

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- В Дудинку едет «Brass Banda»

**3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:**

- Без «цифры» никто не останется

**4. СМИ о предприятиях НПР:**

- В Норильске запускается производство сухих цементных смесей для крепления горных выработок.

**5. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- «Красноярский хлеб» подорожал
- Инфляция в Красноярском крае оказалась ниже общероссийской

**6. СМИ о России:**

- Более 3 млн человек приняли участие в праздничных мероприятиях в День народного единства
- Президент России передал два региона Сибири Дальнему Востоку
- Путин: порядка 24 млрд руб. будет выделено в ближайшие три года на НКО
- Медведев нашел «источник силы» российской экономики в санкциях
- Business Insider назвал армию России самой сильной в Европе
- Минздрав назвал главные факторы риска заболеваний у россиян

**7. Разное:**

- Очередная годовщина Октября и текущая «пенсионная» повестка

**8. Курс валют**

**9. Прогноз погоды**

## 1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

### **Жителям России предлагают в игровой форме изучить нганасанский язык**

Ко Дню народного единства ПАО «Сбербанк России» запустило проект по сохранению исчезающих языков коренных народов России, одним из первых был выбран язык таймырских этносов – нганасанский.

Так, на сайте при помощи чат-ботов пользователи могут в игровой форме с помощью иконок и слов из списков изучить три исчезающих языка России. Помимо нганасанского были выбраны ульчский – язык жителей Хабаровского края и ижорский – язык народности, которая населяет южный берег Финского залива в Ленинградской области. В дальнейшем разработчики планируют дополнить языковую базу.

Компания Сбербанк напрямую работала с носителями и исследователями нганасанского, ижорского и ульчского языков, сотрудниками были проведены экспедиции, собраны массы языковых конструкций, которые и стали основой лингвистических корпусов для машинного обучения. Это позволяет алгоритму понимать словесную структуру исчезающего языка и складывать предложения, а затем обучать языку человека. Интерактивные хранители исчезающих языков создаются в виде персонажей с характерным визуальным образом и именем. В игровой форме они помогут детям и взрослым выучить базовые фразы и выражения на языке и расскажут о национальных особенностях своего народа.

Отметим, что с помощью технологий искусственного интеллекта Сбербанк намерен сохранить культурное наследие России. В стране говорят на более чем 160 языках, около сотни из которых находятся на грани исчезновения. Например, на нганасанском языке говорят всего 125 человек. Как отметили разработчики проекта, в сложившейся ситуации искусственный интеллект способен сохранить язык для следующих поколений, тем самым восстановив естественный процесс передачи языка. Интерактивные хранители, созданные на основе обучающихся машинных алгоритмов, сохраняют уникальное многообразие языков нашей страны.

«Таймыр»

## 2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

### **В Дудинку едет «Brass Banda»**

11 ноября в 15:00 в большом зале кинодосугового центра «Арктика» состоится концерт образцового художественного коллектива «Brass Banda». Его участники – учащиеся кайерканской школы искусств неоднократные лауреаты и дипломанты международных, всероссийских и межрегиональных конкурсов и фестивалей. В репертуар коллектива входят произведения современной, эстрадной и джазовой музыки.

Билеты можно приобрести в кассе КДЦ «Арктика». Телефоны для справок: 2-75-77 и 5-00-25.

## 3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

**Без «цифры» никто не останется.** Городские власти помогут с подключением цифрового телевидения социально незащищенным категориям норильчан.

Напомним, что с 1 января будущего года произойдет официальное отключение аналогового телевизионного вещания. Переход на «цифру» планируется завершить к 10-12 января. При этом, как отметил заместитель главы Норильска по общим вопросам Николай Тимофеев, проблемы обеспеченности новой связью Норильск не коснутся – все районы города, включая отдаленный Снежногорск, полностью готовы к переходу. Вопрос заключается лишь в том, чтобы вовремя обеспечить им социально незащищенные категории горожан. По этому поводу сегодня в администрации города состоялось совещание.

По словам и. о. заместителя главы Норильска по социальной политике Светланы Бабуриной, в ближайшее время будет проведен опрос населения, которое по каким-то причинам может испытать трудности с приобретением и подключением нового оборудования.

В частности, специалисты социальной политики свяжутся с ветеранами и инвалидами, а с малообеспеченными гражданами и многодетными семьями отработают этот вопрос в рабочем порядке в ходе приемов. «Министерством социальной политики направлено письмо в адрес всех управлений и территорий края с просьбой при рассмотрении вопросов оказания материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией данный факт перехода на цифровое телевидение рассматривать как одну из причин трудной жизненной ситуации и учитывать это при назначении материальной помощи. То есть мы будем оказывать материальную помощь, в том числе и на приобретение соответствующего оборудования», - сказала Светлана Бабурина.

Она также пояснила, что предусмотренная краевой программой материальная помощь в связи с трудной жизненной ситуацией достигает 15 тысяч рублей на одного человека в год, при этом ситуация будет рассматриваться исходя из финансового положения каждой конкретной семьи и заявителя.

Остается добавить, что стоимость одного комплекта оборудования для подключения к цифровому вещанию составляет примерно 800-1000 рублей. На учете в Норильске состоят порядка шести тысяч инвалидов, полторы тысячи многодетных семей, 58 ветеранов.

«Заполярная правда»

#### 4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

##### **В Норильске запускается производство сухих цементных смесей для крепления горных выработок.**

«Норильский обеспечивающий комплекс» (дочерняя компания «Норникеля») в ноябре запустит технологическую линию по изготовлению готовых сухих цементно-песчаных смесей для крепления подземных выработок на горном производстве. Использование готовых смесей позволит повысить эффективность и безопасность работ, а также снизить издержки. Инвестиции компании в новое производство составили 60 млн руб.

Для крепления горных выработок в подразделениях горнорудного комплекса, расположенных на Таймыре, используются несколько видов растворов на основе цемента. Все ингредиенты для их приготовления поступают на предприятия россыпью в больших объемах и приготавливаются непосредственно на месте крепления горных выработок. При таком способе производства неизбежны потери материалов и высокие трудозатраты (значительная доля ручного труда).

Оптимизировать этот процесс позволит реализация концепции совершенствования комплекса крепления горных выработок на рудниках Заполярного филиала. В частности, она предусматривает переход на использование готовых сухих цементных смесей. Эти смеси будет производить «Норильский обеспечивающий комплекс». Сейчас предприятие готовится к запуску линии по производству готовых цементных смесей в бумажной упаковке массой до 25 кг и в мягких контейнерах разового использования вместимостью 1 т.

...Сейчас на будущем производстве завершаются пусконаладочные работы. Оборудование линии по производству сухих смесей отечественного производства. Его мощность — 70 000 т готовых смесей в год. Это позволит обеспечить потребности всех горных предприятий компании, расположенных на Таймыре.

«Заполярная правда»

#### 5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

##### **«Красноярский хлеб» подорожал**

«Красноярский хлеб» поднял цены на продукцию примерно на 10%, как сообщили журналисты «ТВК-6». Самая популярная буханка «Фирменного» теперь стоит 34 рубля вместо 30. Другие товары крупнейшего в Красноярске производителя хлебобулочных изделий подорожали в том же процентном соотношении.

Отметим, что в середине октября производители хлеба в крае уже говорили о вынужденном повышении цен из-за подорожания стоимости зерна, бензина и увеличения МРОТ.

ИА Пресс-Лайн

**Инфляция в Красноярском крае оказалась ниже общероссийской.** Уровень инфляции в регионе составил 3%

Центробанк России определил годовой уровень инфляции в Красноярском крае. По данным за сентябрь, этот экономический показатель в регионе составил 3%, что ниже общероссийского на 0,4%.

Больше всего в Красноярском крае поднялись цены на продовольственные товары — на 3,6%. Подорожали следующие группы продуктов: картофель, некоторые овощи, яйца и мясные продукты. Увеличение стоимости экономисты связали со снижением урожайности и ростом издержек у аграриев на горючее и электроэнергию.

«Сдерживала рост продовольственной инфляции в крае высокая насыщенность внутреннего рынка предложениями производителей пищевых продуктов, в частности растительного и сливочного масла, крупы, свинины, хлебобулочных изделий, колбасы, сыра», — рассказали в Центробанке.

В категории непродовольственных товаров заметно подорожали табачные изделия, моторное топливо и строительные материалы. Выросли цены на услуги ЖКХ, хотя индексация тарифов не повлияла на уровень инфляции, утверждают специалисты.

Стоимость обучения в вузах и техникумах также увеличилась, но повышение было не таким заметным, как в 2017 году — в 1,6 раза ниже.

Данный ЦБ в части непродовольственных товаров полностью совпадают с исследованиями Красноярстата. Аналитики пришли к выводу, что в 2018 году снизились темпы роста цен на проезд в такси и авиаперелет.

«Продолжается возвращение годовой инфляции к 4%, что соответствует прогнозу Банка России. В крае этот процесс идет более умеренными темпами, чем в целом по стране. Мы отмечаем проинфляционные риски, особенно на краткосрочном горизонте, которые влияют на ценовые ожидания предприятий. Последние складываются из-за планируемого повышения НДС и акцизов на топливо с 1 января 2019 года, а также ослабление курса рубля. В то же время, существенного ускорения роста цен на рынке мы не ожидаем», — прокомментировал управляющий красноярским отделением Сибирского ГУ Банка России Сергей Журавлев.

Отметим, что по данным опросов, только 10% краевых предприятий в конце 2018 года планируют поднять цены на свою продукцию.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

## 6. СМИ О РОССИИ

**Более 3 млн человек приняли участие в праздничных мероприятиях в День народного единства**

Более 3,2 млн человек по всей России приняли участие 4 ноября в праздничных мероприятиях, посвященных Дню народного единства.

Как следует из имеющейся в распоряжении ТАСС информации организаторов праздничных мероприятий, "в Москве праздничные мероприятия 4 ноября посетили около 775 тыс. человек, в Санкт-Петербурге - 119 тыс., в Ростовской области - 139 тыс., Нижегородской области - более 175 тыс., Новосибирской области - почти 105 тыс., в Свердловской области - более 74 тыс. человек".

Так, согласно этим данным, участниками и зрителями Фестиваля спортивных и боевых искусств народов России в Екатеринбурге стали 9,5 тыс. человек, Фестиваль культуры и искусств народов России в Хабаровске посетили 10 тыс. человек, а Фестиваль народных обычаев и традиций в Новосибирске - 14 тыс. человек.

В Фестивале национальных литератур и поэзии народов России в Нижнем Новгороде приняли участие 9 тыс. человек, Фестиваль кухонь народов России в Пятигорске привлёк внимание 14 тыс., 16 тыс. собрал Фестиваль народных песен и танцев в Ростове-на-Дону.

Как сообщила ранее официальный представитель МВД РФ Ирина Волк, в День народного единства в России прошло около 2 тыс. праздничных мероприятий. В обеспечении общественного порядка и безопасности граждан было задействовано более 17 тыс. сотрудников органов внутренних дел, а также военнослужащие Росгвардии, работники частных охранных организаций, представители добровольных народных дружин и общественных формирований. Существенных нарушений общественного порядка не допущено, уточнила она.

ТАСС

**Президент России передал два региона Сибири Дальнему Востоку.** На подготовку всех документов дано три месяца.

Президент России Владимир Путин подписал документ о передаче Забайкальского края и Бурятии из состава Сибирского федерального округа. Теперь эти регионы будут входить в состав Дальневосточного федерального округа.

В состав СФО сейчас входят: Омская, Томская, Новосибирская, Кемеровская и Иркутская области Республики Хакасия, Тува, Алтай. Алтайский и Красноярский края.

«Внести в перечень федеральных округов... следующие изменения: ... «Дальневосточный федеральный округ: Республика Бурятия, Республика Саха (Якутия), Забайкальский край, Камчатский край, Приморский край, Хабаровский край, Амурская область, Магаданская область, Сахалинская область, Еврейская автономная область, Чукотский автономный округ», — говорится в документе, опубликованном на официальном интернет-портале правовой информации.

Правительству поручено в трехмесячный срок привести свои акты в соответствие с указом. Кроме того, руководителю администрации президента необходимо утвердить структуру и штатную численность аппаратов полномочных представителей президента в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах, а также провести организационно-штатные мероприятия, направленные на реализацию указа.

NewsLab.ru

**Путин: порядка 24 млрд руб. будет выделено в ближайшие три года на НКО**

Порядка 24 млрд рублей планируется выделить в ближайшие три года на деятельность НКО, заявил президент РФ Владимир Путин. "За предыдущие шесть лет на деятельность НКО мы выделили значительную сумму - 30 млрд рублей. В этом году восемь, в следующем восемь, и в 2020 году будет не меньше того", - сказал В.Путин, выступая на форуме активных граждан "Сообщество". Он также выразил надежду, что работа НКО будет распространена еще шире, чем на сегодняшний день. "В том числе будет включать и малые города, и сельскую местность", - отметил В.Путин.

Перед выступлением В.Путин ознакомился с социальными проектами, которые осуществляются под эгидой Общественной палаты в различных сферах жизни. В рамках этих проектов, в частности, проводится реабилитация онкологических больных после операции, ведется работа с детьми-инвалидами, проводится обучение детей, предоставляется возможность школьникам участвовать в обустройстве городов, где они живут, спасаются редкие животные, занесенные в Красную Книгу. Проекты осуществляются при помощи президентских грантов. Глава государства пообещал, что они и далее будут выделяться.

ИА "Финмаркет"

**Медведев нашел «источник силы» российской экономики в санкциях**

Премьер-министр Дмитрий Медведев считает, что западные санкции положительно повлияли на российскую экономику. Свои соображения по этому поводу он высказал на открытии первой Китайской международной выставки импортных товаров в Шанхае

Глава правительства рассказал, что импортозамещение позитивно сказалось на конкурентоспособности России в сфере промышленности и высоких технологий. «В этих ограничениях мы нашли источник самореализации, источник нашего собственного развития... В результате этого мы начали развивать импортозамещение, у нас возникли целые вполне конкурентоспособные направления в промышленности, в высоких технологиях», — отметил Медведев.

В качестве примера он указал на сельское хозяйство, которое «начало развиваться просто ударными темпами». «Мы теперь являемся крупнейшим производителем пшеницы и зерновых, поставляем ее фактически в любые регионы, где это необходимо», — пояснил премьер.

Также он высказал мнение, что американские санкции говорят лишь о попытках Штатов «задушить конкуренцию» — не только с Россией, но и с Китаем и европейскими странами

Медведев призвал принять политику протекционизма и санкций как неизбежную реальность, но в то же время искать «новые источники роста мировой экономики» и создавать «открытое пространство взаимовыгодного сотрудничества, где нет давления и санкций».

Росбалт

### **Business Insider назвал армию России самой сильной в Европе**

Американское интернет-издание Business Insider назвало российскую армию сильнейшей в Европе. Соответствующий рейтинг опубликован на сайте портала.

При составлении списка Business Insider принимал во внимание такие показатели, как расходы на ВПК, численность военной техники и военнослужащих, а также учитывал дополнительные факторы: географическое положение, наличие полезных ископаемых, производственные мощности, численность населения и прочие параметры, оказывающие косвенное влияние на боеспособность вооруженных сил.

По расчетам составителей рейтинга, с военными расходами в \$47 млрд, численностью военных в 3,586 млн человек, числом самолетов - почти 4 тыс., танков - более 20 тыс. и кораблей более 350, российская армия расположилась на первой строчке в Европе. Следом за ней портал поместил французские ВС, которые тратят на военные расходы около \$40 млрд. У Франции около 388 тыс. военных, более 1,2 тыс. самолетов, свыше 400 танков и 118 кораблей. Армия Великобритании, занявшая третью позицию, насчитывает, согласно сведениям издания, почти 280 тыс. военнослужащих, более 830 самолетов, 227 танков и 76 кораблей, а расходы на ВПК составляют \$50 млрд.

Замыкают пятерку лидеров турецкая и германская армия. В десятку сильнейших ВС в Европе в рейтинге портала также вошли армии Италии, Испании, Польши, Греции и Украины.

TACC

### **Минздрав назвал главные факторы риска заболеваний у россиян**

Неправильное питание, низкая физическая активность и курение стали главными факторами риска развития заболеваний у россиян, по предварительным данным, более 50% прошедших диспансеризацию в 2018 году имеют заболевания, требующие наблюдения у врача, сообщили РИА Новости в пресс-службе министерства здравоохранения России.

"Наиболее часто встречаются следующие факторы риска: нерациональное питание — 25%, низкая физическая активность — 18%, курение табака — 12% прошедших диспансеризацию", — говорится в сообщении.

По предварительным данным, за девять месяцев 2018 года при проведении диспансеризации 52% россиян были отнесены к третьей группе здоровья, то есть они уже имеют заболевания, требующие наблюдения у врача, отметили в пресс-службе.

В 2018 году диспансеризацию прошли почти 16 миллионов человек, что составляет 69,2% от планируемого числа, уточнили в пресс-службе.

Из числа впервые выявленных заболеваний на первом месте стоят болезни системы кровообращения, они выявляются у каждого 25-го гражданина, прошедшего диспансеризацию, добавили в ведомстве.

РИА Новости

**Очередная годовщина Октября и текущая «пенсионная» повестка.** В столице прошел массовый митинг, соединивший в себе темы праздника и протеста

Всего лишь год минул со 100-летия Великого Октября, и вот новая годовщина, которая, в отличие от предыдущей, отмечается в сильно изменившейся обстановке. На международной арене набирает динамику глобальное обострение, плавно переходящее в конфронтацию уже не в политической, а в военно-политической сфере.

Подвергшись беспрецедентному даже для холодной войны давлению Запада, Россия держит оборону по всему периметру границ с бывшими союзными республиками, которые на глазах превращаются из прочерченных на карте символических линий в укрепляющиеся рубежи противостояния. Внутри страны набирает силу протест против пенсионной «реформы», точнее экспроприации, ставящей на грань выживания и лишаящей будущего миллионы «предпенсионеров» и десятки миллионов тех, кто просто перестает верить, что когда-нибудь доживет до пенсии.

Эти особенности, а также порядок действий по предотвращению срыва в неконтролируемый хаос или «оранжевую» смуту, угрожающие самому существованию страны, стали повесткой прошедшего на Суворовской площади в Москве митинга общественно-политического движения «Суть времени». Того самого, что удивило общественность быстрым сбором и передачей в президентскую администрацию более миллиона подписей против пенсионной «реформы», собранных по всей территории страны — от Калининграда до Владивостока.

В выступлениях, начало которым было положено своеобразным отчетом Сергея Кургиняна, подчеркивалось, что вызов сегодня брошен не только России, но и всей планете. Сто лет назад именно Великий Октябрь предотвратил падение человечества в бездну Первой мировой войны, в которую оно было ввергнуто империалистическими противоречиями сцепившихся между собой стран-хищников.

Прозвучав из России, слово правды Октября стало путеводной звездой для миллионов, объяснив им происходящее, вернув смыслы бытия и показав выход из пропасти. Именно поэтому наследие того всемирно-исторического события, главного не только в XX веке, но и далеко за его пределами, подверглось столь уничтожающей атаке тех, чьи планы оно разрушило, в «перестройку» и постсоветские годы.

Но за поражение великого Красного проекта и распад СССР в первую очередь в ответе власть в лице КПСС, отказавшейся к концу правления от высших смыслов коммунизма, погрязшей в мещанстве и перечеркнувшей идеалы, ради которых жили, одерживали великие победы и совершали беспримерные подвиги несколько поколений советских людей.

Сегодня ситуация все более походит на ту, в которой мир оказался во втором десятилетии прошлого века. Бросившись в глобализацию и попытавшись увлечь за собой все человечество, западная цивилизация злокачественно переродилась, а ее элиты предали свое, теперь уже бывшее, христианское первородство. И, по сути, унаследовали скрижали нацизма, присягнув очередному, новоиспеченному «тысячелетнему рейху», этому проекту светского «конца истории» и метафизического Конца Времен.

Россию, которая в советские времена служила «бельмом в глазу» Запада и мешала ему двинуться тем путем, которым он идет сейчас, именно по соображениям социальной справедливости, после распада СССР решив, что, став «частью Запада», может разделить с ним новые сомнительные «ценности», постигло горькое разочарование. Превращение в страну периферийного капитализма поставило нашу страну перед перспективой окончательной утраты всех социальных завоеваний советского народа.

Центральным звеном этой деградации на митинге была названа пенсионная «реформа». Именно на нее, как на стержень, нанизываются другие ликвидационные меры — от подрыва превращенных в «услуги» систем здравоохранения и образования до ювенальной юстиции, разрушающей семьи и разлагающей детей, которые все более рассматриваются неким «рыночным товаром», а не будущим поколением созидателей и защитников Родины.

Подчеркнув необходимость введения стихийно оформляющегося социального протеста в строго конституционные рамки, выступающие отметили, что выход из них будет означать повторение недопустимого «оранжевого» сценария конца 80-х годов, воплотившегося в недавних событиях на Украине, в Армении и других постсоветских республиках.

В России эту технологию уже пытались осуществить в 2011—2012 годах с помощью Болотной площади, и опрокинуть ее удалось только через встречное гражданское действие сил, собравших полумиллионный митинг на Поклонной горе. Призыв готовиться к возможному повторению этого сценария «перестройки-2» на митинге был дополнен планом опережающих наступательных действий, в центр которого поставлено гражданское давление на власти, которые обязаны ответить на миллион подписей сограждан, но этого не делают.

Во-первых, выступающие потребовали от партий системной оппозиции, заседающих в Государственной думе, объединить усилия против пенсионной «реформы» и направить запрос о ее законности в Конституционный суд (КС). Для этого нужны подписи 90 депутатов, у оппозиции в сумме более ста мандатов, но многие, особенно партия Жириновского, не торопятся, пытаюсь усидеть на двух стульях и прикрывая соглашательство звонкой протестной фразой. Если такого запроса, который может кардинально изменить ситуацию, не последует, тогда, пообещали организаторы митинга, в КС поступит вал индивидуальных запросов от граждан, реализующих свое законное конституционное право на это действие.

Кроме того, в последнем случае «Суть времени» оставляет за собой право поступить по законам информационной войны и довести до широкой общественности сведения о персональной позиции каждого народного избранника: как он голосовал и что делал. Чтобы для тех, кто своего депутатского долга не выполнит, следующий электоральный сентябрь превратился в «черный».

Во-вторых, был поднят вопрос об организации референдума по пенсионной «реформе». Как известно, в ЦИК России было подано 30 заявок, три из которых удовлетворены, но представители инициативных групп жалуются на бездействие ведомства Эллы Памфиловой. Сбор миллиона подписей показал мобилизационные возможности, которые в полной мере могут раскрыться в целях проведения референдума, и если власти будут отмалчиваться и дальше, этот потенциал будет задействован.

Ибо судьба пенсионной «реформы» — это момент истины, и в зависимости от того, в какую сторону разрешится эта, вопреки обывательскому мнению, отнюдь не «сыгранная» пока игра, таковой окажется и ближайшая историческая траектория России. А с ней — и всего мира, который либо окончательно лишится надежды на будущее, либо воспрянет духом, соберется с силами и даст отпор наступающим силам глобализма, которые на митинге получили говорящее сравнение с метафизическим антихристом.

Многочисленные выступающие, 100% которых непосредственно участвовали в недавнем сборе подписей, приводили множество примеров как растущей гражданской активности граждан, осознания ими грозящей катастрофы и готовности с ней бороться, так и позорного поведения в стиле «моя хата с краю». В результате был сделан коллективный, внушающий оптимизм вывод о том, что российское общество не умерло и не заснуло летаргическим сном, а напротив, просыпается и готовится к борьбе за свои социальные права, за будущее страны, с которым вновь, как и столетие назад, со всей очевидностью будет связана и глобальная перспектива выживания, полноценного и свободного развития человечества.

REGNUM

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 06.11.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	65, 58	▼ 0, 07
EUR	74,99	▲ 0, 41



## 9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	<b>-5</b>	<b>-6</b>	<b>-9</b>	<b>-7</b>	<b>-8</b>	<b>-14</b>	<b>-25</b>	<b>-22</b>	<b>-21</b>	<b>-21</b>	<b>-24</b>	<b>-23</b>	<b>-24</b>	<b>-26</b>
Ощущается как, °С	-13	-15	-19	-15	-17	-26	-39	-36	-34	-35	-39	-39	-41	-44
Давление, мм рт. ст.	749	746	743	740	739	739	740	740	741	743	744	744	745	746
Ветер: скорость, м/с	8	10	10	8	8	10	9	9	9	11	11	14	15	14
порывы, м/с	12	13	14	13	11	13	15	13	13	15	15	19	20	20
направление	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю	Ю-В	С-В	С	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С